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令和５年８月１８日（金）午後１時２５分から

○教育長（篠山　充君） 　ただいまから令和５年第９回大田原市教育委員会定例会の会議を
開きます。

　前回会議録は、書記をもって調整させましたので、順次回覧いた
します。内容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○教育長（篠山　充君） 　前回の会議内容についてご確認いただきましたが、会議録につき
ましてご承認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　異議はないようでありますので、会議録は承認されました。
　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

○教育長（篠山　充君） 　本日付議いたします案件は、協議１件、議案３件であります。
　それでは日程に従い会議に入ります。
　日程第１ 協議第９号 大田原市早期総合発達支援協議会運営要綱
の一部を改正する要綱の制定について を議題といたします。
　詳細について、学校教育課長から説明をお願いします。

○学校教育課長（小室和徳君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（川上聖子君） 　説明にありました「前３号に掲げるもの」についてどのような内
容かご説明をお願いいたします。

○学校教育課長（小室和徳君） 　お調べして後ほど回答いたします。

※　会議終了後、川上聖子委員に回答
　大田原市早期総合発達支援協議会運営要綱　第２条第１項
　　⑴発達に支援が必要である子ども及びその保護者に対する支援体制に関する
　　　こと。
　　⑵発達支援関係機関の連携に関すること。
　　⑶発達支援に係る事業の情報交換に関すること。

　
○委　員（深澤道昭君） 　早期総合発達支援について教えていただけますか。

○学校教育課長（小室和徳君） 　早期総合発達支援とは、幼稚園保育園等から小学校に入学する際
にそれぞれのお子様の特性などの情報について引き継がれるような
仕組みや、支援を検討する協議会などを指します。

○委　員（深澤道昭君） 　特定の個人の支援が対象でしょうか。

○学校教育課長（小室和徳君） 　特別な支援を要するお子様も対象ですが、それ以外のお子様につ
いても引継ぎを行います。

○委　員（深澤道昭君） 　小学校に上がる前の子どもたちの様態について、情報の引継ぎを
するもの、ということでよろしいですか。
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○学校教育課長（小室和徳君） 　はい。小学校へ滑らかに接続ができるよう、幼稚園保育園等での
生活の様子などを小学校に情報提供し、小学校側もあらかじめどの
ようなお子様たちが入学するかを知っておいて対応につなげるとい
うものでございます。

○委  員（小林朋子君） 　各小学校と保育園幼稚園の先生たちとの協議会になりますか。

○学校教育課長（小室和徳君） 　市内全小学校と市内幼稚園保育園等との包括された協議会になり
ます。

○委  員（小林朋子君） 　担当の先生が全員集まるような会議を行うのですか。

○学校教育課長（小室和徳君） 　代表の方が集まる会議もございます。また、個別に引継ぎを行う
下部組織となる協議会の会議もございます。

○教育長（篠山　充君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　協議第９号　大田原市早期総合発達支援協議会運営要綱の一部を
改正する要綱の制定について につきましては、原案のとおり承認す
ることにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり承認されまし
た。

○教育長（篠山　充君） 　次に、日程第２　議案第２５号　大田原市附属機関設置条例及び
大田原市特別職の職員等で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関す
る条例の一部を改正する条例の制定について を議題といたします
が、本件は、日程第３　議案第２６号　大田原市立中学校部活動地
域クラブ活動推進協議会の組織及び運営に関する要綱の制定につい
て と関連がございますので、詳細について、一括して学校教育課長
から説明をお願いします。

○学校教育課長（小室和徳君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（森　泉君） 　こちらの要綱が制定された場合、最初の会議召集はいつごろにな
りますか。

○学校教育課長（小室和徳君） 　第１回の大田原市立中学校部活動地域クラブ活動推進協議会につ
いては１０月１２日を予定しております。

○委　員（森　泉君） 　メンバーは決まっていますか。



○学校教育課長（小室和徳君） 　未確定の方もいますが、大田原市スポーツ協会長吉岡様、大田原
市スポーツ少年団長菊地様、大田原市ジョイフルスポーツクラブ代
表菊池様、保護者代表として大田原市ＰＴＡ協議会から中学校及び
小学校の代表の方、更に識見を有するものとして那須地区学校体育
連盟の代表の方、那須地区文化連盟の代表の方に入っていただく予
定です。更に、市内の中学校長、教頭会の代表の方、教育委員会事
務部局から各課長が入る予定です。

○教育長（篠山　充君） 　ほかに質疑は無いようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第２５号　大田原市附属機関設置条例及び大田原市特別職の
職員等で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改
正する条例の制定について につきましては、原案のとおり可決する
ことにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　続けてお諮りいたします。
　議案第２６号　大田原市立中学校部活動地域クラブ活動推進協議
会の組織及び運営に関する要綱の制定について につきましては、原
案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。

　次に、日程第４　議案第２７号　令和５年度教育委員会関係補正
予算について を議題といたします。
　詳細について、各課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（羽石　剛君） （説明を行う）
○学校教育課長（小室和徳君） （説明を行う）
○生涯学習課長（岡　一弘君） （説明を行う）
○文化振興課長（墨谷　薫君） （説明を行う）
○スポーツ振興課長（大島　実君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（森　泉君） 　大田原マラソン大会について、参加者数が大幅に募集を下回って
いるとのことですが、現在の申し込み状況と過去の申し込み状況を
比べてどれくらい減っていますか。



○スポーツ振興課長（大島　実君） 　７月上旬から募集を開始し７月２８日が締め切りとなっておりま
したが、かなり余裕がありましたので８月２１日までエントリー期
間を延長して募集しております。
　マラソンの部は定員３５００人に対して２０７８人、１０ｋｍの
部は定員１０００人に対して４７２名のエントリーです。５８％程
度の状況となっており、２１日まで待っても数十人増えるかどうか
といった状況です。
　約１０年前の第２７回大会では募集開始日に定員がいっぱいにな
りました。全国的にもその頃をピークとして競技人口が減ってきて
おります。コロナ禍にあってウォーキング、マラソン人口は増えて
いるのですが、全国的に大会に参加する方は減っているようで定員
割れする大会が多いようです。

○委　員（森　泉君） 　全国的に減少傾向なのですね。

○スポーツ振興課長（大島　実君） 　大会を中止にせざるを得ないほど申し込みの少ない大会もあるよ
うです。

○委　員（森　泉君） 　小中学校のランチルームについてですが、学校によって異なると
思いますが何人くらい入れるものですか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　小学校では奥沢、金丸、羽田、佐久山、佐良土、湯津上、蛭田に
あり、中学校については親園、金田南、野崎、湯津上にランチルー
ムがあります。
　小学校については全児童が入れるように設置されており、統合後
の湯津上小学校についても全児童が入れるようにと考えておりま
す。

○委　員（森　泉君） 　今回空調をいれるとのことですが、他の学校のランチルームにも
空調はありますか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　現在ランチルームに空調が入っているのは野崎中学校のみで、先
ほど申し上げたほかの学校については未整備になります。

○委　員（深澤道昭君） 　今後の計画はいかがですか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　普通教室については整備済みで、特別教室、屋内運動場について
計画的に設置をしていくことで検討はしておりますが、かなりの費
用を要します。特別教室が中心になると思いますが、ランチルーム
も併せて年度ごとに整備を進めていければと考えております。

○委  員（小林朋子君） 　ランチルームの今後の見通しについて教えてください。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　ランチルームという名称はついておりますが、多目的の利用を考
えて整備することとしました。ほかの学校においても利用状況を確
認すると同時に、給食以外の用途で利用されることも考慮して整備
計画に活かしていきたいと考えております。



○教育長（篠山　充君） 　ほかに質疑は無いようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第２７号　令和５年度教育委員会関係補正予算について につ
きましては、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。

　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたし
ました。
  なお、その他で何かございますか。

○学校教育課長（小室和徳君） （全国学力学習状況調査結果について）
〇教育総務課総務係長（遠山　多恵君） （那須地区市町教育委員会連合会研修会及び懇親会について）

○教育長（篠山　充君） 　それでは、以上をもちまして令和５年第９回大田原市教育委員会
定例会の会議を閉会いたします。
　お疲れ様でした。

閉会：午後２時１５分
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　この会議録は、令和５年８月１８日に調製されたものであるが、その内容に相違ないこと
を認め、ここに署名する。
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